



CIRÓKA BÁBSZÍNHÁZ



BESZÁMOLÓ



2023



RÖVID KERESZTMETSZET

Bábszínházunk hivatásossá válásának 37. évében **4 új bemutatót** tartott.

A többletbevétel maximalizálása érdekében éltünk valamennyi **pályázati lehetőséggel**, továbbá Bács-Kiskun vármegyében két korosztályt is fogadtunk a **Lázár Ervin program** keretében.

Előadásaink, programjaink erőteljesen képviselték társulatunk azon meggyőződését, miszerint minden, amit nézőink elé tárunk, nem más, mint művészi formában megfogalmazott, **lényegi mondanivaló a világról**. Produkcióink valamennyi korosztálynak alapvető emberi értékeket, egyetemes morális és erkölcsi normákat közvetítettek.

Ebben az évben is nagy hangsúlyt fektettünk a **különböző korosztályok** megszólítására. A négy éven aluliaknak első színházi élményt kínálva havi rendszerességgel tűztünk műsorra saját előadásokat és vendégprodukciókat.

Az óvodások és az iskolások korosztályspecifikus színpadra állításban láthattak **kortárs és klasszikus** meséket. Az óvodások kortárs magyar szerzőktől a *TITOKTÜNDÉR*, és a *MACSKABLÖFF* előadásokat, az iskolások az *EGYSZEM*, *KÉTSZEM*, *HÁROMSZEM*, valamint *A MINDENTLÁTÓ KIRÁLYLÁNY* klasszikus mesék bábszínházi változatát tekinthették meg. A *CSALÁDFA MESÉK* három bábtechnika kulisszatitkaival ismertette meg a 7 éven felülieket.

Ebben az évben is helyet kapott kínálatunkban egy olyan produkció, amely **új kifejező eszközöket** keresve a műfaj megújítására törekedett. *TISZAVIRÁG* előadásunk a megszokottól eltérő formanyelvre új világot nyit a befogadó előtt.

A **karácsonyi ünnepkörhöz** kapcsolódó *MIKULÁSKUCKÓ* és *JÓZSEF MONDÁ MÁRIÁNAK* karácsonyi játékunk az ünnepvárás közösségben megélt pillanataival és izgalmaival várta a látogatókat.

A **Lázár Ervin program** keretében a második osztályosokat Kemény Henrik *VITÉZ LÁSZLÓ* játékával és a magyar vásári bábjáték hagyományával ismertettük meg, az ötödik osztályosok pedig egyik legfontosabb népmesénkből készült, az irodalmi kerettantervhez kapcsolódó *FEHÉRLÓFIA* előadásunkat láthatták.

Büszkék vagyunk színházunk első, felnőtteknek készült *BARGUZIN –lehullt csillag fénye* előadásunk sikerére. A Petőfi emlékévé alkalmából megszületett ősbemutató, amely témája és színpadi megfogalmazása tekintetében mérföldkőnek számít színházunk életében, két kategóriában is **Színikritikusi Díj 2023** jelölést kapott **Legjobb zene** és **Legjobb színpadi szöveg** kategóriában.

A 2023-as évben **fesztiválmeghívásnak** is eleget tettünk. *BARGUZIN-lehullt csillag fénye* produkciónk az Ördögkatlan Fesztivál programjában két alkalommal szerepelt.

A **városi jelenlét** (Házasság Hete, Tavaszi Fesztivál, Színházi Olimpia, Gyermeknap, Színjátzó Maraton, felújított Kecskeméti Városháza Megnyitó Ünnepsorozat, Múzeumok Éjszakája, Téli Fesztivál) és a **társadalmi szerepvállalás** (Bács-Kiskun Vármegyei Oktatókórház Gyermekosztálya, gyereknap rendezvénye, nyári tábora, Koraszülöttek Világnapja, Szoptatás Világnapja, Magyar Vöröskereszt, Biztos Kezdet Gyerekház, Hajnalcsillag Tanoda, Egyszülős Központ) idén is fontos részét képezte tevékenységünknek.

Örömmel fogadtuk a **pályaorientációs nap** alkalmából hozzánk érkező általános és középiskolai csoportokat. A fiatalok érdeklődése a **közösségi szolgálat** tekintetében is tovább növekedett, egyre többen élnek a színházunk által felkínált lehetőségekkel.

Családokat és kisközösségeket megszólító, szabadtéri programjaink során tapasztalhattuk előadásaink **közösségformáló** erejét. Hétvégi családi előadásainkhoz idén is kapcsolódtak olyan alkotó tevékenységek, közös játékok, amelyek a látottak közös, otthoni felidézésére adtak lehetőséget.

Bérletes előadásainkon -az elmúlt évek gyakorlatának megfelelően- a fogyatékossgal élő és hátrányos helyzetű gyerekeket az egészséges nézőkkel együtt, **integrálva** fogadtuk. A pedagógusokkal együttműködve a **színházi élmény iskolai feldolgozására** is hangsúlyt fektettünk. A fiatalok tehetséggondozása színjátzó szakkör formájában, a városi **diákszínjátzás** támogatása a Színjátzó Maraton rendezvény biztosításával történt.

Összegzésként elmondható, hogy színházunk feladatainak ellátása a 2023-as évben is a hatékony gazdálkodás jegyében, a rendelkezésre álló infrastrukturális, anyagi és humán erőforrások maximális kihasználásával történt.

ADATOK

Új bemutatók száma:	4
Bérlettel rendelkezők száma:	5.632
Előadásszám:	495
Nézőszám:	44.455
Lázár Ervin Program:	49 előadás, 4.359 néző
Sajtó - és médiamegjelenések száma:	122 alkalom

BEMUTATÓK

Valamennyi előadásunkhoz drámapedagógus által kidolgozott, játékos feladatsor is készült, amelyek a látottak iskolai, óvodai feldolgozásához nyújtottak segítséget.

Célunk, hogy az előadás utáni közös feldolgozás elmélyítse a színházi élményt, egyúttal feldolgozhatóvá, kijátszhatóvá váljanak a mese konfliktusai, nehéz helyzetei – vagy éppen a mese világának segítségével ismereteket, jártasságot és készségeket fejlesszen.

Világirodalmi klasszikus mesék sorozat

EGYSZEM-KÉTSZEM-HÁROMSZEM (iskolás bérlet)

Színházunk repertoárjában kiemelt helyet foglalnak el azok az előadások, amelyek a megcélzott korosztályt érintő aktuális problémával foglalkoznak. A Grimm testvérek meséje kiváló alkalom arra, hogy a közösségen belüli kiközösítés kérdéskörét vizsgáljuk. A fiatal pályakezdők által színpadra állított Hamupipőke-történet szöveg és látvány szintjén is a páratlan motívumára helyezi a hangsúlyt, hogy megérthessük, miért nehéz Kétszemkének az őt körülvevő világban.



Kétszemke egyetlen barátja a csodakecske.

Fotó: Újvári Sándor

Szereplők: Darvas Emőke, Fülöp József, Horgas Ráhel, Krucsó Júlia Rita, Szekeres Máté, Szörényi Júlia,
Adaptáció: Fodor Orsolya és Oláh-Bebesi Bori Dramaturg: Oláh-Bebesi Bori, Zeneszerző: Frank Tamás,
Díszlet- és bábtervező: Mátravölgyi Ákos, Jelmez- és maszktervező: Somogyi-Lengyel Mira,
Koreográfus: Barna Lilla, Rendező: Fodor Orsolya.

Az előadás a Nagyteremben került bemutatásra 2023. február 11-én.

Előadásszám: 27

Nézőszám: 4.064

Beavatás a kulisszatitkokba sorozat

CSALÁDFA MESÉK (iskolás bérlet)

Az előadás a történetmesélésen túl három bábtechnika kulisszatitkaival ismerteti meg a gyerekeket. A nézők láthatják, hogyan dolgoznak a színészek a paraván mögött, az árnyjáték során és miként mozdulnak meg az élettelen a tárgyak.



A fülemile története során a paravános játékról rántjuk le a leplet.

Fotó: Újvári Sándor

Szereplők: Horgas Ráhel, Krucsó Júlia Rita, Lendváczy Zoltán, Szekeres Máté,

Író: Markó Róbert, Dramaturg: Veres András, Zeneszerző és dalszövegek: Cseri Hanna, Tervező: Grossmid Erik, Koreográfus: Bora Levente, Rendező: Markó Róbert.

Az előadás a Nagyteremben került bemutatásra 2023. szeptember 23-án.

Előadásszám: 26

Nézőszám: 3.929

A műfaj megújítására törekvő sorozat

TISZAVIRÁG (meg minden, ami véletlenül eszembe jutott valakinek a születésnapján)

(óvodás bérlet)

A sajátos formanyelven megszólaló előadás asszociációkra és belső képalkotásra ösztönöz. A formabontó történetmesélés tág teret enged a nézői képzeletnek, új világot nyit a befogadó előtt.



Kinek van ma születésnapja?

Fotó: Újvári Sándor

Szereplők: Keller-Dénes Emőke, Fülöp József, Hrisztov Toma,

Író: Varsányi Péter, Zeneszerző: Szászi Petra, Látványtervező: Maróthy Anna Zorka, Lengyel Viola,

Szcenikus: Sári Miklós Levente, Rendező: Varsányi Péter.

Az előadás a Nagyteremben került bemutatásra 2023. november 18-án.

Előadásszám: 8 Nézőszám: 591

(a bérletes előadások 2024-ben folytatódnak)

Keresztény ünnepkörök, magyar népi hagyományok sorozat

MIKULÁSKUCKÓ A legszebb karácsonyfa (óvodás és iskolás bérlet)

Téli ünnepkörünk kiemelt eseménye az advent. Mikuláskuckó interaktív előadásunk során az ünnepvárás, az ünnepi készülődés titkaiba pillanthattak be a gyerekek, sőt, maguk is az események aktív részeseivé váltak.



**A Mikulás mindentlátó távcsövéhez senkinek nem szabad hozzányúlnia!
Hát ebből lett a galiba, amit a gyerekek segítségével szerencsére sikerült**

Szereplők: Barcsik László, Sárosi Gábor, Krauter Dávid, Makra Viktória, Valasek Zita, Péter Polla, Sáfár Adél,

Koncepció: Kuthy Ágnes és Kiszely Ágnes

Tervezők: Sári Miklós, Vincze Kata, Emőd Kriszta, Zeneszerző: Kuzsella Ákos, Révész Tamás, Író-Rendező: Kiszely Ágnes.

A Mikuláskuckó 2023. november 27. - december 20. között 157 alkalommal fogadta a látogatókat. Nézőszám: 3.787 fő.

Az új bemutatók mellett az előző évek produkciói is műsoron maradtak. Decemberben látható volt az adventi készülődés elmaradhatatlan előadása, a **József mondá Máriának** című karácsonyi játék is, amely a fényhozó Jézuska születésének történetét elevenítette fel muzsikával, énekszóval. A pandémia ideje alatt színpadra állított **A mindentlátó királylány** bérletes kijátszása is ebben az évben valósult meg.

LÁZÁR ERVIN PROGRAM

Bábszínházunk Bács-Kiskun vármegyében két előadással látogatta az iskolákat. A 2. osztályosok a magyar vásári bábjáték hagyományával, a Vitéz László játékkal ismerkedtek meg, az 5. osztályosok egyik legfontosabb népmesénk, a tananyagban is szereplő Fehérlófia történetét láthatták. A program keretében 49 előadást tartottunk 4.359 főnek.

10. SZÍNHÁZI OLIMPIA

Színházunk maximálisan élt a Színházi Olimpia által kínált lehetőségekkel.

A Bábművészeti Világtalálkozó keretében bábszínházunk 41 előadást lebonyolítását vállalta. Ennek köszönhetően áprilistól június végéig hazai és külföldi előadások, valamint 8 családi játszótér színesítette városunk családokat megszólító programkínálatát. A kiváló hazai és külföldi produkciók hozzájárultak a műfaj népszerűsítéséhez, a gazdag programkínálatot közel tízezer néző figyelmébe követte.



La Baldufa Spanyolországból



V.O.S.A. Csehországból



Tom Greder Svájcól



Matija Solce Szlovéniából



Stelzen Art Németországból





Irene Vecchia Olaszországból



Jose Gil Portugáliából

Petőfi 200 emlékévé

BARGUZIN-lehullt csillag fénye (ifjúsági-felnőtt korosztály)

A Petőfi emlékévé alkalmából készült nagyszabású előadás identitásunk kérdését veszi nagyító alá, amelyre a darabot lezáró „verskatedrális” (Turbuly Lilla színikritikus találó definíciója) elementáris erővel ad választ.

Színikritikusok díja 2023 jelölés két kategóriában:

Legjobb színpadi szöveg (szerző: Fábíán Péter)

Legjobb zene (zeneszerző: Rozs Tamás)



Az előadás bevélogatásra került az E - Színházi Fesztivál versenyprogramjába

és az Ördögkatlan Fesztiválon is nagy sikerrel szerepelt.

Fotó: Újvári Sándor

VENDEGJÁTÉKOK

Bábszínházunk életében, művészeti munkájában a 2023-as évben is kiemelt helyen szerepeltek a barter kapcsolatok, vendéglőadások, a független társulatok produkcióinak befogadása.

Az együttműködés során az alábbi előadásokat láttuk vendégül:

Családi előadások

Krisztus Urunk és a furulya - **Keresztes Nagy Árpád**

Vitéz László - **Fülöp József**

Kodzsugukila, a boszorkány - **Danny Bain**

Sárkányölő Sebestyén - **KL Színház**

Szólószem Kálmán – **Écsi Gyöngyi**

Mesekoncert - **Danny Bain - Ágoston Béla**

Világjáró Marionettek - **Sarkadi Bence**

Felnőttelőadások

Anyajegy - **KL Színház**

A kiscömböc - **KL Színház**

Egy őrült naplója - **Orlai/Füge**

Faust - **Magamura Alkotóműhely**

KÖZÖSSÉGMEGTARTÓ PROGRAMOK KISKÖZÖSSÉGEKNEK, CSALÁDOKNAK

Ezen tevékenység fő vonalát a hétfői, vasárnapi előadások jelentették. A családokat az előadásokhoz kapcsolódóan 2023-ban is olyan manuális tevékenység várta, amely lehetőséget teremtett a közös alkotásra. Így az előadások élményei olyan tárgyi emlékekkel egészültek ki, amelyek a látottak közös, otthoni felidézésére adtak lehetőséget.

HELYI ESEMÉNYEK

Bábszínházunk kapcsolódott a **Házasság Hete** programsorozathoz, a **Tavaszi Fesztiválhoz**, a **Városi Gyereknaphoz**, a felújított **Kecskeméti Városháza Megnyitó Ünnepsorozatához**, a **Múzeumok Éjszakájához**, a **Téli Fesztiválhoz**.

TÁRSADALMI SZEREPVÁLLALÁS

Előadással járultunk hozzá a **Koraszülöttek Világnapja**, a **Szoptatás Világnapja**, az **Egyszülős Központ**, a **Magyar Vöröskereszt**, a **Biztos Kezdet Gyerekház**, a **Hajnalcsillag Tanoda** programjaihoz. A **Bács-Kiskun Vármegyei Oktatókórház Gyermekosztályán** havi rendszerességgel tartottunk előadásokat és foglalkozásokat, valamint a kórházi dolgozók számára rendezett gyereknapi rendezvény és a nyári tábor programjában is jelen voltunk.



Nézőközönségünk az Anyatejes táplálás Világnapján.



CIRÓKA

BÁBSZÍNHÁZ

ÓVODÁS BÉRLET

MACSKABLÖFF

TISZAVIRÁG

BABARÓKA

ISKOLÁS BÉRLET

CSALÁDFA MESÉK

A SÓ

A MINDENTLÁTÓ
KIRÁLYLÁNY

MIKULÁSKUCKÓ

ÁRAINK: 3 ELŐADÁSOS BÉRLET: 4900 FT
 MIKULÁSKUCKÓVAL KIEGÉSZÍTETT 4 ELŐADÁSOS BÉRLET: 5600 FT
 CSOPORTOKNAK 20 FŐ FELETT 5% KEDVEZMÉNY!

BÉRLETEINK 2023. SZEPTEMBER 1-TŐL
 FOLYAMATOSAN IGÉNYELHETŐK.

CIRÓKA BÁBSZÍNHÁZ H-6000 KECSKEMÉT BUDAI U. 15.
 TELEFON: 06/30/831-0625 EMAIL: JEGY@CIROKA.HU

BÁBSZÍNHÁZUNK A MŰSORVÁLTOZÁS
 JOGÁT FENNTARTJA. MŰSORON LÉVŐ ELŐADÁSAINKRÓL,
 AKTUÁLIS PROGRAMJAINKRÓL HONLAPUNKON ÉS
 FACEBOOK OLDALUNKON TALÁLNAK TÁJÉKOZTATÁST.



Bérletajánlat a 2023/2024-es évadra.

(Grafika: Rófusz Kinga, nyomdai előkészítés: Dudás Gábor)



SZENT MIKLÓS

PESTIEK A BUDAI UTCÁBAN!

2004-ben elindított, felnőtteknek meghirdetett előadás-sorozatunk 2023-ban nyolc alkalommal várta az érdeklődőket. Az előadásokat összesen 1007 fő tekintette meg.

február 17. **Anyajegy** - KL Színház

március 15. **János vitéz** – Círóka Bábszínház

március 30., 31. és november 30. **Barguzin –lehullt csillag fénye** – Círóka Bábszínház

március 21. **A kiscigány** - KL Színház

április 13. **Paper Cut** – Yael Rasooly

május. 8. **Egy örült naplója** - Orlai/Füge/Katona József Színház

MÚZEUMOK ÉJSZAKÁJA

Ezen az estén BÁBULATOS EXTRAORDINÁRIUM címmel 4 előadás és 1 koncert várta a hozzánk érkezőket. Látogatók száma: 631 fő

Ciróka Bábszínház 18:30-24:00 3

Ciróka Bábszínház
6000 Kecskemét, Budai u. 15
Tel.: 76/482-217
titkarsag@ciroka.hu
www.ciroka.hu

BÁBULATOS EXTRAORDINÁRIUM

19:00
**BRUNO LEONE (IT):
PULCINELLA** 6+
a Kisteremben

20:00
**SARKADI BENCE:
VILÁGJÁRÓ MARIONETTEK** 6+
az Udvaron

21:00
SOFIE KROG (DK): DIVA 14+
a Nagyteremben

22:00
MAGAMURA ALKOTÓMŰHELY: FAUST 14+
a Kisteremben

23:15
SEX IN THE BLACK HOLE KONCERT 16+
az Udvaron



   Magyar Bábművészek Szövetsége

 KULTURÁLIS ÉS INNOVÁCIÓS MINISZTERIUM

A férőhelyek száma korlátozott,
helyfoglalás érkezési sorrendben!

www.muzeumokejszakajakecskemet.hu • 2023. június 24.



TEHETSÉGGONDOZÁS

Színházunkban 2009 óta diákszínjátszó kör működik 10-14 évesek részvételével. A közös munka során a diákok sok hasznos és fontos eszközt ismerik meg az önkifejezésnek. Megismerhetik saját képességeiket (memória, koncentráció, figyelem, reflexek, önismeret, kommunikációs- és szituációmegoldó képesség, beszédtechnika), és lehetőséget kapnak a további fejlődésre. Színjátszó körünk Sárosi Gábor szakmai vezetésével ősszel új tagokkal bővült.

EGYÜTTMŰKÖDÉSEK

- Báron László emlékére alakult **Báron Bábos Műhely** munkáját igény szerint segítettük. (Gyermekbábosok megyei szemléjén szakmai közreműködés, szakmai konzultálás.)
- A **Színház- és Filmművészeti Egyetemmel és a Kaposvári MATE Rippl-Rónai Művészeti Intézettel** együttműködve képzés kapcsán fogadtuk a hallgatókat.
- A **Kecskeméti Katona József Nemzeti Színházzal** az aktuálisan felmerülő igények szerint segítettük egymás munkáját.
- **Kecskeméti Szimfonikus Zenekar** művészei János vitéz és a Barguzin -lehullt csillag fénye előadásunkban közreműködnek.
- Együttműködtünk a **Hírös Agóra Kulturális és Ifjúsági Központ Nonprofit Kft.**-vel a városi versmondó verseny kapcsán.
- Előadásainkon fogadtuk a **Biztos Kezdet Gyerekház** hátrányos helyzetű közösségét.
- A **Bozó Gyűjteménnyel** együttműködve kapcsolódtunk be idén is a Múzeumok Éjszakája programsorozatba.
- Több városi cég újfent igénybe vette szolgáltatásainkat (**Steel Flex Kft, Phoenix Mecano Kft., Mag Hungary Kft., Bácsvíz Zrt., Bács-Kiskun Vármegyei Oktatókórház Invazív Kardiológiai Osztály, Csillagbölcső Waldorf Általános Iskola és AMI**) elsősorban saját rendezvényeik alkalmával, de vasárnapi előadásainkra szóló bérleteket is vásároltak dolgozóik részére.

- A **Parázs Pasztorális Központtal** együttműködve helyszíne voltunk a Házasság Hete rendezvénynek.
- A **Bács-Kiskun Vármegyei Oktatókórház** szervezésében megrendezett Koraszülöttek Világnapja rendezvényen, a Gyermeknapon, a nyári tábor programjában előadással vettünk részt, valamint a gyermekosztályt látogattuk havi rendszerességgel.
- A **Magyar Vöröskereszt Bács-Kiskun Megyei Szervezetével** együttműködve az adventi időszakban láttuk vendégül a hozzánk érkezőket.

ÉPÜLET, MŰSZAKI FELSZERELTSÉG

A Budai utcai épület 1994-es átadása óta továbbra is szükségesek az alábbi javítások:

- Emeleti helyiségek hajópadlózatának teljes cseréje, amely a 30 évvel ezelőtti átadás óta erősen elhasználódott, balesetveszélyessé vált.
- Aktuálissá vált a teljes tetőtér szigetelése és az ablakok cseréje. Ez alapfeltétele az épület energiatakarékos üzemeltetésének.

Az előadások létrehozásához és megtartásához szükséges technikai eszközök tekintetében kisebb beszerzések mellett hangtechnikai eszköztárunk bővítésébe kezdtünk, továbbá báb- és jelmez készítő műhelyünk eszközparkjának régóta tervezett fejlesztését is sikerült részben megvalósítanunk.

Összegzésként elmondható, hogy bábszínházunk a 2023-as évet szakmailag és gazdaságilag eredményesen zárta.

Kecskemét, 2024. február 16.



Kiszely Ágnes
igazgató